
Domicil partizanskim
enotam

V Ljubljani imajo domicil
all po slovenstleo domovanje
naslednje partizanske enote: 1.
slovenska proletarska udarna
brigada Toneta Tomšiča, ki je
16. julija letos slavila 321etai-
CD svojega obstoja, 10. sloven-
ska narodnoosvobodilna udar-
na brigada Ijubl.janska, kl je
bila sestavljena skoraj iz sa-
mih Ljubljančanov jn je bdla
ustanovljena na Godem 11. sep-
tembra 1943, centralna tehnika
CK KPS, ki je organizirala iie-
galne in partizanske t.iskame,
aLklostilne tehnike, tehniko za
ponarejanje dokumentov, de-
lavnice za izdelavo kamuflaž-
nih predmetov, pirotehni&ne
delavnice in delavnice za izde-
lavo. orožja, sredstev za zvezo
in podobno, kurirsko službo in
oddaje radia OP. Slovensko
zdravniško društvo — sekcija
za partizansko zdravstvo, kate-
rega prvi zarodki so nastali
prav v Ljubljani, Varnostno-
obveščevalna služba (VOS), kl
je v Ljubljani dosegla najsi-
jajnejše uspehe v boju z ge-
stapotn, OVTO ter z belogardi-
stičnimi in plavagardističnimi
obvaščevalnimi službami, ljub-
ljanski aktivisti in Partizanski
pevski zbor v Ljubljani, ki je
nastaJ konec aprila 1944 na
Planlnl prl Semiftu kot Inva-
lidskl pevskl zbor, kasmeje pa
se je imenoval tudi Partizan-
ski tovalidski pevskl zbor.

Domlcitae enote imajo svo-
Je odbore, nekatere tudi po-
sebne komisije, kl orgamizirajo
priredltve to dejavnosti, kate-
rih namen je negovanje revo-

lucionamih tradicij. Zlasti pa
imajo odbori nalogo zbiraibi
zgodovinsko gradivo in druga
priče^aoja ter oblikovanje zgo-
dovine svojih anot. Na tem po-
droftju je doslej najv«5 nare-
dila sekcija za partizansko
zdravstvo, kl je izsdala albuma
padlih partizanskih zdravnikov
in žrtev fašističnega nasilja in
padlih medicincev.

Za svojo dejavnost pri nego-
vanju revolucionarnega izroč}-
la in pri oblikovanju zgodovl-
ne svojih enot uživajo douni-
cilne enote gmotno podparo
skupščdne mesta Ljubljane. La-
ni je odbor vsake domicilne
enote (razen Partizanskega
pevskega zbora, ki je prejel
domicilno listino šele 26. apri-
la letos) dobil 36.000 dinarjev,
kar pa so zelo skromna sred-
stva, če upoštevatno mnogo-
stranske akoije, ki jih odbori
prirejajo, še zlasti pa ie upo-
števamo, da bodo morali odbo-
rl abrati tudi denar za natis
kronik. S tega stališča enako-
mema delitev vsem domicilnim
enotam ni umestna, ampak bi
morala biti delitev zasnovana
na podlagi izpričane aiktivnosti
pri negovanju r&volucionarnih
tradiicij ozaroma na podlagl
ustreznih programov. še bolj
se bo to vprašanje zaostrilo ob
natisu kronlk, o čemer priča
tudi primer Iz lanskega leta,
fco je VOS odstopn večino svo-
je kvote (35000 dinarjev) sek-
oiji za partizansko zdravstvo,
kar je izraz pravega partizan-
skega tovarištva in obdutka so-
lidarnositi. S. F.


